
 

 
 

 

 

 

1. IMPORTANȚA CRITICĂ ÎN SISTEMUL ETICS       

Profilul pentru ferestre este vital pentru asigurarea 
durabilității și etanșeității fațadei. Conexiunea dintre 
tâmplărie și tencuială este punctul cel mai vulnerabil la 
fisurare din cauza coeficienților de dilatare diferiți. 

AVANTAJE: 

Prevenirea Fisurilor: Banda din spumă PE autoadezivă 
absoarbe mișcările bidirecționale (conexiune 2D), prevenind 
apariția fisurilor inestetice perimetrale a ferestrelor si a 
ușilor. 
Etanșeitate Completă: Asigură o etanșare durabilă împotriva 
infiltrațiilor de apă, aer, menținând performanța energetică a 
clădirii. 
Protecție și Estetică: Protejează ramele ferestrelor de murdărie în timpul lucrărilor și creează un finisaj 
estetic, drept și curat. 
 

2. DESCRIERE     

Profilul pentru tâmplărie 2D este fabricat din PVC și PVC moale (buză 
de protecție) și integrează o plasă din fibră de sticlă sudată pentru a 
garanta continuitatea armăturii fațadei. 

Componente Cheie: 

Buză Elastică din PVC Moale: Sigilează etanș joncțiunea, rezistentă la 
intemperii. 
Bandă Spumă PE Autoadezivă: Asigură fixarea inițială și conexiunea 
elastică pentru preluarea dilatărilor. 
Plasă din Fibră de Sticlă: conectează profilul cu termosistemul fiind 
suprapus de plasa fațadei. 
Buză de Protecție Detașabilă: Lipește și susține folia de protecție a 
sticlei si protejează tâmplăria pe durata aplicării tencuielii. 
 

3. CARACTERISTICI TEHNICE       

 

Detaliu Tehnic Valori Esențiale 
Materiale PVC, PVC moale, plasă fibră de sticlă, bandă spumă PE 

Grosimi Tencuială 6 mm și 9 mm (in funcție de profil) 

Lungime Standard     2,6 ml / bucată 

Ambalare Standard 78 ml (într-un pachet 30 buc x 2.6 ml) 

PROFIL 2D COLOR PENTRU ÎNCHIDERE LA TÂMPLARIE 
 



 
 

4. CULORI DISPONIBILE       

   Profilul se poate comanda în culorile utilizate ale 
paletarului RAL pentru a se armoniza cu majoritatea 
tipurilor de tâmplărie (ferestre și uși) de pe piață. 
Culori Standard Disponibile: 

Nuanțe  Cod RAL 
Ivory     1015 
Maro     8024 
Gri deschis    7047 
Gri închis    7005 
Antracit     7016 
 

 

5. TEHNOLOGIA DE MONTAJ      

Pentru a obține o performanță optimă, respectați următoarele indicații: 

1. Pregătirea Suprafeței: Asigurați-vă că rama 

ferestrei este curată, uscată și degresată. 

2. Măsurare și Tăiere: Tăiați profilul la 

lungimea necesară, utilizând tăieturi la 45 de 

grade la colțuri pentru a asigura suprapunerea 

plasei (minim 10 cm). 

3. Fixare: Îndepărtați folia de protecție de pe 

banda adezivă din spumă PE.  

4. Lipiți profilul ferm pe rama ferestrei, aliniat 

cu suprafața izolației. Apăsați uniform. 

5. Lipiți folia pentru protejarea tâmplăriei si a 

sticlei pe banda profilului cu ajutorul benzii 

dublu adezive. 

6. Armare: Aplicați masa de șpaclu peste 

izolație. Înglobați plasa profilului în material, 

asigurând o suprapunere minimă de 10 cm cu 

plasa de armare principală a fațadei. 

7. Finisare: După aplicarea tencuielii 

decorative, îndepărtați banda de protecție 

detașabilă de pe profil împreuna cu folia de 

protecție, pentru a dezvălui un finisaj curat si 

executat cu profesionalism 

 


